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На дан прославе француског националног празника 14. јула, познатог као Дан Бастиље, 

Француску је потресао још један у низу терористичких напада.  

У масу окупљених грађана и туриста у Ници, који су посматрали ватромет поводом 

празника, залетео се исламски терориста за воланом камиона тешког 19 тона. 

Коначан биланс масакра је 84 мртвих и 202 повређена цивила од којих се 50 њих још 

увек бори за живот. 

Више него оскудне информације везане за починиоца овог стравичног чина као и 

контрадикторне изјаве француских званичника унеле су забуну у јавност без јасне 

представе о томе ко је заиста одговоран за оно што се догодило те ноћи у Ници. 

Француски премијер Мануел Валс је у првом обраћању јавности изјавио да је реч о 

терористи ''вероватно повезаним са радикалним исламом на овај или онај начин'',                          

а министар унутрашњих послова Бернар Казнев на питање новинара да ли је мотив напада 

био џихадистички одговорио да то не може да потврди.  
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Оно што се знало јесте да је нападач био туниског порекла и да је од раније био познат 

полицији због крађе и насиља али не и службама безбедности због могућих контаката са 

терористичким групама. Коначно, после јучерашњег састанка у Јелисејској палати и објаве 

ИД која је у међувремену преузела одговорност за напад, Казнев је изнео јавности и прве 

званичне резултате истраге. При томе је рекао да терориста Мухамед Лауеж Булел                 

''није био познат обавештајним службама јер је брзо радикализован последњих година.''              

У његовом дому није пронађено ништа што би га повезало са ИД. Министар је такође 

додао да је ово ''напад новог типа'' који ''показује изузетне тешкоће у борби против 

тероризмa''. 

Док су власти путем медија биле заузете припремањем терена да се терориста из Нице 

прогласи ''усамљеним вуком'' или ''психички неуравнотеженом'' и ''депресивном'' особом 

интернетом су стидљиво почеле да цуре стварне информације везане за починиоца и то 

углавном од стране туниских блогера и независних медија. 

Тако је туниски портал Тунизи сикрет који води неколицина блогера из Туниса и 

Француске позивајући се на полицијске изворе из времена Бен Алија објавио да је 

терориста из Нице син радикалног исламисте и истакнутог члана туниске политичке 

странке Ен Нахда (Препород) која је део актуелне коалиционе туниске владе.  

Наводи се да је Мухамед Лауеж Булел (31) родом је из града Мсекена (у близини 

летовалишта Сус) и није француски држављанин туниског порекла како наводе 

медији већ Тунижанин који од 2011. год. живи у Француској са уредно добијеном 

боравишном дозволом стеченом на основу брака са Францускињом туниског порекла 

са којом има троје деце.  

Све до свргавања Бен Алија 2011. год. отац М. Л. Булела био је под полицијском 

присмотром, да би током ''јасмин револуције'' - коју је свом снагом подржавала 

тадашња француска власт са Саркозијем на челу - постао један од локалних лидера 

града Мсекена. 

Да би се стекла јаснија представа о идеолошком миљеу у којем је М. Л. Булел одрастао и 

који је без сумње пресудно утицао на начин на који ће овај младић да оконча и свој и на 

десетине живота сасвим недужних људи потребно је укратко се осврнути на историјат и 

идеологију овог доскора радикалног а однедавно ''умереног'' исламистичког покрета . 

Поникао у окриљу Муслиманског братства покрет Ен Нахда био је жртва перманентног 

прогона како под Бен Алијем тако и под влашћу његовог претходника Хабиба Бургибе. 

Након ''јасмин револуције'' преузима власт у Тунису али је после две године био приморан 

да је напусти због дубоке политичке кризе да би 2014. год. поново ушао у владу као 

коалициони партнер секуларној Нида Тунис. Све до 2013. год. Ен Нахда је отворено 

деловала са терористичком групацијом Ансар Ал Шарија која је касније већину 

својих активности пребацила у Либију, а Ен Нахда је под притиском Запада била 

приморана да се званично огради од радикалних салафитских групација.  



У мају ове године странка Ен Нахда доживљава својеврсну идеолошку мутацију и према 

речима њеног оснивача и лидера Рашида Ганушија који је колико до јуче заговарао строгу 

примену шеријатског права и теократију Ен Нахда ''напушта политички ислам и приклања 

се демократском исламу''.  

Странка се данас описује као ''умерено исламистичка'', заговара демократију, 

признаје политички плурализам и подржава ''дијалог'' са Западом. Преобучен у ново 

демократско рухо лидер странке Гануши бива примљен у прву званичну посету 

Француској од 21.-24. јуна ове године- што ће рећи непуних месец дана пре 

стравичног терористичког масакра у Ници ! 

Имајући све ово у виду не треба ни да чуди како је син истакнутог туниског 

''револуционара'' остао испод радара безбедносних структура као ни то што је Ројтерс 

бомбардовао светску јавност информацијама да М. Л. Булел ''није био познат туниским 

властима по радикалним и исламистичким ставовима''.  

Међутим просто је запањујућа лицемерна изјава Б. Казнева да М.Л. Булел није био 

познат безбедносним службама јер се ''радикализовао на брзину'' последњих година. 

Испоставља се, нажалост, да је француски народ још једном жртва неписаног кодекса 

''политичке коректности'' и дубоко противречне спољне политике која је Француску 

пре пар дана коштала још 84 људска живота. 

 


